

## Одржан округли сто у оквиру пројекта „Комплексно уређење водопривреде подручја канала Баја - Бездан”

Округли сто на тему водопривреде у оквиру пројекта „Комплексно уређење водопривреде подручја канала Баја - Бездан”, који суфинансира Европска унија кроз Interreg - IPA програм прекограничне сарадње Мађарска - Србија, одржан је у Мастер центру Новосадског сајма.

Циљ округлог стола био је представљање главних пројектних активности које доприносе побољшању протока воде у каналу Баја - Бездан, унапређењу прекограничних система за управљање водама и превенцију ризика од поплава. Говорници из релевантних институција из области управљања водама су присутнима представили примере добре праксе у регулисању и одржавању водотока, као и у одбрани од поплава.

Партнерство на пројекту, чији укупни буџет износи 8.699.537,91 евра, од чега суфинансирање Европске уније (IPA) износи 7.394.607,21 евра, чине Дирекција за водопривреду Доњег Подунавља (Мађарска), ЈВП „Воде Војводине” Нови Сад (Србија) и Фонд „Европски послови” АП Војводине (Србија). Током округлог стола присутнима се обратио и Стеван Илинчић, помоћник директора ЈВП „Воде Војводине” за Хидросистем ДТД, и том приликом представио радове који су у току са српске стране:

„У току су радови на санацији преводнице Бездан, односно радови на санацији преводнице Шебешфок. Ми очекујемо, ако нас послужи време, односно ако динамика радова буде ишла према плану, да се до краја 2019. године радови окончају. Санацијом преводнице Бездан и Шебешфок смањиће се ризици од поплава, измуљивањем канала побољшаће се услови за одводњавање, а као треће, али не и мање важно је то да се уређењем канала ствара могућност за развој наутичког туризма.”

Милан Мандић, заменик директора за техничка питања Дирекције за водопривреду Доњег Подунавља, рекао је да ће пројекат допринети унапређењу водопривреде у региону:

„Овакво једно дешавање је добра прилика да прикажемо да је добро то што радимо заједно. У Мађарској, на делу обухваћеном пројектом извршићемо измуљивање канала и изградњу објеката. Измуљивање обухвата укупно 5,6 км дужине канала, а извадиће се муљ и разно растине које ће се одложити на за то предвиђено место. На три места изградићемо платформе за вађење наноса са циљем да се нанос који се ту скупи може ефектније склонити опремом коју ћемо набавити током имплементације пројекта” - рекао је Мандић и додао да ће после тих радова проточност воде у каналу и еколошко стање канала бити боље, као и да ће канал у уздужном делу бити проходан, што тренутно није могуће због растиња.

Пројекат „Комплексно уређење водопривреде подручја канала Баја - Бездан” има за циљ смањење опасности од поплава на територији АП Војводине и жупаније Бач - Кишкун, обнављањем хидро-система (преводнице) канала Баја - Бездан, као и побољшање неопходних услова за друге пословне активности и унапређење система прекограничног управљања водама и спречавања ризика од поплава.



Projekat sufinansira  
Evropska unija

*Dobri susedi  
stvaraju zajedničku  
budućnost*